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На свечаности у великој скупштинској сали у Врању, уручени су уговори за реализацију пројеката, који имају за циљ 
унапређење сарадње организација цивилног друштва и локалних самоуправа, подржаних од стране Европске уније преког 
Европског Прогрес-а. Поздрављајући госте, градоначелник Врања Зоран Антић је рекао да је невладин сектор одувек био 
добар партнер локалној самоуправи, посебно у областима транспарентности и отворености у раду. Шеф Делегације ЕУ у 
Србији Мајкл Девенпорт честитао је свима који су прошли на конкурсу Фонда за учешће грађана (ЦИФ) и рекао да је 
партнерство цивилног друштва и локалне заједнице основ доброг управљања и кључна европска вредност. „Невладине 
организације јесу најчешће најјача и једина веза између угрожених категорија становништва и оних структура које би 
њихове проблеме и требало да решавају“, рекао је Мајкл Девенпорт и истакао да ове организације морају да мисле локално, 
а делују регионално и глобално.  Менаџер Европског Прогрес-а Грем Тиндал је рекао да је било много занимљивих идеја у 
прошлом циклусу пројеката ЦИФ-а и изразио наду да ће сви потписници уговора наставити у добром правцу. „Посебно је 
задовољство што ће користи од реализације пројеката имати читаве породице. То су праве ствари“, навео је Грем Тиндал. 
Поводом Дана града, градоначелник Антић уручио је на свечаности и Повељу захвалности Њ.Е. амбасадору Мајклу 
Девенпорту, за изузетан дипломатски рад и допринос развоју Врања и југа Србије.  
 

 

У Врању је пуштена у рад нова трафостаница “Врање 4”, у 
коју је уложено 20.5 милиона евра и која ће обезбедити 
квалитетно снабдевање потрошача југоисточне Србије 
електричном енергијом на дужи временски рок. 
Трафостаницу у селу Доње Требешиње код Врања, пустио 
је министар рударства и енергетике Александар Антић, у 
присуству Мајкла Девенпорта, директора Електромреже 
Србије Николе Петровића и руководства Врања. Антић је 
рекао да је реч о капиталном објекту, значајном не само 
за овај крај већ и за регион, који ће омогућити привредни 
развој овог подручја, отварање нових радних места и 
привлачење инвеститора. Министар Антић је подвукао да 
је овај енергетски објекат део нове електро 
интерконекције између Србије и Македоније, нагласивши 
да ће ова трафостаница, уз планирани трансбалкански 
коридор, допринети испуњењу циља да Србије да постане 
регионални лидер у области електро нергетике. 

 

Уручени уговори  
организацијама цивилног друштва  

Повеља захвалности Мајклу Девенпорту 
 

 

Отворена нова трафостаница “Врање 4” 
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Верану Матићу уручена  
Повеља захвалности 

 

Одлуком Скупштине града Повеља захвалности „31.јануар" која се 
додељује поводом Дана града припала је Фонду Б92 за изузетан 
допринос у изградњи и опремању Сигурне куће. Председник 
Управног одора Фонда Б92 Веран Матић боравио је у Врању, где се 
сусрео са градоначелником Зораном Антићем. На пријему коме су 
присуствовали највиши градски званичници градоначелник Антић 
уручио је Матићу Повељу захвалности „31.јануар" и комплет 
изабраних дела Борисава Станковића изражавајући дубоко уверење 
да ће сарадња са Фондом Б92 бити још успешнија. Захваљујући се у 
име Фонда Б92 Веран Матић је нагласио да је њихова мисија да 
помогну најугроженијима, а то су жртве породичног насиља. Он је 
говорио и о донацији компаније "Нордеус" у износу од 100.000 евра 
која je уручена Одељењу гинекологије у Врању, у оквиру акције 
„Битка за породилишта". 

 

Обележен 15. фебруар 
Дан државности 

 
Поводом 15. фебруара, Дана државности и 211. годишњице Првог српског устанка, руководство Града Врања, предвођено 
градоначелником Зораном Антићем, положило је венац на барељеф Вожду Карађорђу у центру града. О значају устанка и 
борбе за слободу српског народа говорио је заменик председника Скупштине града Синиша Митић, који је истакао да су 
наши преци у 19. веку покренули националну, социјалну и културну револуцију чији је основни циљ био обнова државе и 
њених институција. Он је, такође, додао да  једино народ који више од свега зна да цени слободу и спреман је да се за њу 
бори, има привилегију обележавања многих датума из своје славне прошлости. "Српски народ је ту привилегију много пута у 
историји скупо плаћао, али никада није питао за цену, знајући да је то једини избор и једини пут у будућност", рекао је у 
свом говору Синиша Митић. Хор Гимназије "Бора Станковић" извео је песму "Востани Сербие", а ученик исте школе Јанко 
Љубић рецитовао је песму "Србија" Оскара Давича. Венце на барељеф Вожду Карађорђу положили су и представници Војске 
Србије, Полицијске управе, БИА-е, Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918. године, СУБНОР-а и 
Хемијско - технолошке школе. 
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10. фебруар 2015. 
114. седница Већа:  

Град помаже  
најугроженије породице 

Чланови Градског већа усвојили су на 114. седници Извештај о 
хигијенској исправности воде из градског водовода,  јавних чесама, 
већих месних (сеоских) и школских водовода у 2014. години и 
Извештаје о квалитету отпадних вода и мониторинга полена 
алергених биљака у ваздуху за 2014. годину. Члан Градског већа 
Бранимир Стојанчић је рекао да је усвојена препорука градског 
Завода за јавно здравље о формирању евиденције свих јавних 
чесама на територији Града Врања које ће бити обухваћене 
здравственом контролом. Такође, све јавне чесме у ужем градском 
језгру имају исправну воду за пиће јер нема повећаних биолошких 
и хемијских вредности. У извештајима се чуло и да нема 
забележене радиоактивности у градским водотоковима. На седници 
Већа, из буџетске уштеде, опредељена су средства за 59 
најугроженијих породица погинулих бораца,  ратних војних 
инвалида и ветерана, које ће добити износ од 100 евра у динарској 
противвреднoсти, док ће преко 300 социјално најугроженијих 
породица добити по 5.000 динара. Град Врање и ове године помаже 
Програм вантелесне оплодње, тако да је одлуком Већа шест парова 
добило по 200.000 динара.  
 

11. фебруар 2015. 

Одржана велика трибина  
о владавини права на југу Србије 

 

 

У организацији ОК Радија, уз подршку Града Врања, Начелства Пчињског 
округа и Делегације ЕУ у Србији, одржана је трибина под називом 
„Владавина права и југ Србије“. Након уводне речи модератора трибине, 
новинара Саше Стојковића, присутнима се обратио начелник Пчињског 
управног округа Славиша Булатовић који је говорио о владавини права, 
истичући да су неопходне реформе у јавној управи и стварање модерне 
јавне администрације. Градоначелник Врања Зоран Антић је истакао 
неопходност институционалног оквира владавине права. Он је говорио и 
о појму слободе у савременом друштву, претпостављајући заштиту 
универзалних права појединаца, као основу владавине права у 
међународним односима. У раду скупа учествовали су и народни 
посланици Драган Николић, Ненад Митровић, Шаип Камбери, као и 
представници јавног и политичког живота Врања и општина Пчињског 
округа. 

19/23. фебруар 2015. 

Врањско позориште на фестивалу у Алексинцу 
Ускоро и нова представа за најмлађе   

 
 Ансамбл Позоришта "Бора Станковић" наступио је са представом "Општинско 

дете" Бранислава Нушића, у режији Ивана Вуковића, на трећем по реду 
Фестивалу првоизведених представа у Алексинцу. Бојан Јовановић добио је 
награду – глумац вечери. Ово је било треће учешће Позоришта "Бора 
Станковић" на овом фестивалу, а претходно су наступили са представама 
"Стари дани" у такмичарској селекцији 2012. и "Женски разговори" у част 
награђених 2013. године. Такође, ансамбл Позоришта "Бора Станковић" 
започео је рад на новој представи за најмлађе. Реч је о представи "Е, баш 
Црвенкапа", Пеђе Јанковића, у режији Бојана Стојчетовића, уметничког 
директора Народног позоришта из Приштине, са седиштем у Грачаници. 
Премијера представе заказана је за Светски дан позоришта, 27. мартa у 12 
часова у сали ОКЦЕ. 
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19. фебруар 2015. 

Туристичка организација Врање  
на Сајму у Београду 

 

 

              
             

                
                 

                 
  

 

Туристичка организација Града Врања 
представила се на 37. Међународном 
сајму туризма у Београду. На штанду 
ТО Врање у Хали 4 представљена је 
туристичка понуда Града и градске 
општине Врањска Бања, са посебним 
акцентом на историјске знаменитости, 
културно наслеђе и природне лепоте  
Врања и околине.  У оквиру посебног 
програма, презентовани су и Предео 
изузетних одлика, „Долина Пчиње“, а 
последњег дана сајма, одржана је и 
презентација традиционалне врањске 
кухиње. 
 

19. фебруар 2015. 

Потписан Уговор о ресоцијализацији 
осуђеника у Врању 

 
 

Градоначелник Врања Зоран Антић и регионални координатор Хелп-а Клаус Мок потписали су Уговор о сарадњи на 
компоненти „Подршка ресоцијализацији осуђеника", који ће финансирати Влада Немачка, Град Врање и Окружни затвор, а 
реализован у оквиру пројекта „Смањење сиромаштва и унапређење могућности запошљавања маргинализованих и 
угрожених група становништва у Србији". Циљ је да се створе могућности за запошљавање маргинализоване групе 
осуђеника који казну служе у Окружном затвору у Врању.Овим пројектом ће бити обухваћено 10 лица која су осуђена за 
лакша кривична дела и спадају у групу социјално најугроженијих. Они ће након одслужења казне добити опрему у 
вредности од 2.400 евра за започињање сопственог посла, а још 30 ће похађати одговарајућу обуку, како би се што пре 
интегрисали у друштво. Планирано је и отварање пекарске радионице у Окружном затвору у Врању која ће добити опрему 
вредности 30.000 евра. Иначе, вредност целог пројекта износи 65.625 евра, а локална самоуправа издваја 15.000. 
Градоначелник Антић се захвалио Хелпу на успешној дугогодишњој сарадњи истичући да је Врање учествовало и у 
опремању Канцеларије за алтернативне санкције.,, Хелп је наш стратешки партнер и у последњих седам година реализовали 
смо бројне пројекте и успели да отворимо стотинак радних места", нагласио је Антић. Регионални координатор Хелп-а Клаус 
Мок говорио је о успешној сарадњи са Врањем напомињући да је ова организација у последњих десетак година реализовала 
у Србији преко 50 пројеката вредности 1,6 милиона евра. Програмски менаџер Маша Бубањ истакла је да ће се пројекат 
спроводити и у Нишу, као и да је он у складу са стратегијом државе. 
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24. фебруар 2015. 

Хајдук Вељкова затворена за саобраћај  
Ограничење брзине на путу Златокоп - Топлац 

 
Јавно предузеће "Дирекција за развој и изградњу града Врања" саопштило је да се због безбедности саобраћаја 
улица Хајдук Вељкова затвара за саобраћај, осим за станаре ове улице. Забрана одвијања саобраћаја важиће до 
завршетка радова на реконструкцији. Такође, на путном правцу  Златокоп-Ћуковац-Топлац, због изузетно 
оштећеног коловозног застора, брзина кретања је ограничена на 20 км на час. Ограничење брзине важиће  до 
санације оштећења. 

 25. фебруар 2015. 

Ускоро формирање Локалног 
антикорупцијског форума ЛАФ 

 
 
 Градско веће усвојило је на последњој седници Локални план за борбу против корупције Града 

Врања, који је у складу са Националном стратегијом за борбу против корупције усвојеном прошле 
године. Према речима члана Већа Милоша Антанасијевића, који је био на челу Радне групе за израду 
Плана, министарство правде је дало позитивно мишљење о изради ЛП и намери Градског већа о 
увођењу антикорупцијског кодекса. “Локални план предвиђа више нивоа борбе против корупције, 
пре свега у области институционалног јачања и увођења персоналне одговорности”, каже у изјави за 
званичан сајт Града Врања Милош Антанасијевић. Он додаје да ЛП предвиђа формирање Локалног 
антикорупцијског форума (ЛАФ), који ће окупити представнике цивилног друштва и локалне 
самоуправе и угледне грађане. “ЛАФ као оперативно тело биће конституисан након усвајања 
Локалног плана за борбу против корупције, на наредној седници Скупштине града”, закључује 
Антанасијевић. 

26. фебруар 2015. 

Потписан колективни уговор са  
ПУ Наше дете 

 

Градоначелник Зоран Антић, директорка ПУ „Наше дете“ Јагода Ђорђевић и представници синдиката, потписали су 
споразум о закључивању појединачног колективног уговора. Према речима директорке ПУ “Наше дете” Јагоде 
Ђорђевић, потписивањем уговора стварају се услови за несметање функционисање Предшколске установе у 
домену радних односа. Градоначелник Антић је истакао да је потписивање појединачног колективног уговора 
неопходно због усклађивања са новим Законом о раду и додао да је он од значаја за читаву локалну заједницу. 
“Захваљујем се менаџменту Предшколске установе и синдикатима на стрпљењу и разумевању јер је овај 
колективни уговор заснован на рационалним и реалним основама. Истрајаћемо на политици Града да плате буду 
редовне, а да у процесу рационализације запослених неће бити отпуштања радника”, истакао је Антић. Иначе, у 
саставу Предшколске установе у Врању је осам вртића, са 300 запослених који имају, како је рекао Антић велику 
одговорност за преко 2.300 деце. 
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26. фебруар 2015. 

Одржано 10. Архиенале 
 

У  организациjи Инжењерске коморе Србиjе, Регионалних одбора подсекциjа дипломираних инжењера 
архитектуре Регионалног центра Ниш и  Друштва врањских архитеката, у Врању је одржана 
традиционална манифестациjа под називом „Архиенале 10“. На овогодишњем Архиеналу презентована је 
гостуjућа изложба „100 – Архитектура Ниша кроз време“, као и пратећа изложба „Изложба конкурсних 
радова за заштитни знак Друштва врањских архитеката”. Током траjања манифестациjе „Архиенале 10“, 
организована су предавања, презентациjа фирми и производних програма. 

27. фебруар 2015. 

Обележен Дан цивилне заштите 

 

Поводом 1. марта Светског дана цивилне заштите, у великој скупштинској сали у Врању одржана је свечаност на којој је, 
најпре, говорио начелник Одељења за ванредне ситуације Драган Тасић. Присутнима се, потом, обратио градоначелник Зоран 
Антић који је рекао да цивилна заштита у нашој земљи поново добија на значају и интензивно се ради на њеном јачању и 
враћању угледа. „Неспорно је да цивилна заштита мора имати већи значај у систему заштите и спасавања грађана наше 
земље, а друштво мора улагати много више снаге и средстава како би се формирале добро опремљене и обучене јединице 
цивилне заштите, као преко потребне додатне снаге које ће бити ангажоване у ванредним ситуацијама“, истакао је Антић. О 
значају цивилне заштите у савременом друштву, као и плановима и активностима у 2015. години говорио је Никола 
Димитријевић, шеф Одсека за цивилну заштиту Сектора за ванредне ситуације. На свечаности су затим додељене захвалнице 
најзаслужнијима са територије Пчињског округа, који су били ангажовани током ванредних ситуације и елементарних 
непогода, као и сертификати полазницима обуке за реаговање у ванредним условима.   
 

У организацији Савеза пчеларских организација Србије, у 
Београду је одржан 7. Државни Пчеларски сајам, а Град Врање 
је и ове године организовао бесплатан превоз за око 100 
пчелара са територије Града. Према речима чланице Градског 
већа Зорице Поповић, они су били у прилици да виде велики 
избор пчеларске опреме, од помоћних алата до великих 
центрифуга и других савремених машина, као и да присуствују 
едукативним семинарима. “Поред опреме, на сајму је била и 
велика понуда производа и пчеларских козметичких апарата. 
Такође, то је била и прилика за размену искустава пчелара из 
Србије и региона”, истакла је Зорица Поповић.  Средства за 
одлазак пчелара из врањског краја на 7. Државни Пчеларски 
сајам обезбеђена су из градског Фонда за развој пољопривреде.  
 

28. фебруар 2015. 

Врањски пчелари на  
7. Државном сајму у Београду 
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ПОМОЗИМО 
ВЛАДИ 

 
На ванредној седници Градског већа, одобрен је износ од 125.000 
динара, намењен лечењу Владице Петковића из Тибужда код Врања, 
који већ две године болује од меланома. Само за једну терапију 
лековима из иностранства потребно је око 7.000 евра.  
 
Сви који желе да помогну, новчану помоћ могу да уплате на текући 
рачун Комерцијалне банке: 205-9011005952128-96. 

 


